

沈阳与营口间全国首创网上异地一次性审批 易制毒化学品实现水陆结合运输

近日,沈阳市易制毒化学品行业协会召开促进企业发展座谈会上,有企业提出,如果通过海运方式将盐酸从烟台、宁波等地港口运到营口港,再通过陆运方式运送到沈阳各家经营企业,能节约大量时间和运输成本。但由于国家《易制毒化学品管理

条例》规定,易制毒化学品的运输许可证只允许易制毒化学品通过一种运输途径到达目的地。也就是说,该公司在沈阳申请的运输证,只能将盐酸运到营口港,从营口港运往沈阳还必须由营口市公安局开具的易制毒化学品运输许可

证,方可合法运输。通过异地申请审批方式,完成易制毒化学品运输的一次性审批,这在全国还没有先例。沈阳公安禁毒警察支队多次组织法制部门研讨相关法律法规,禁毒支队三次派民警奔赴营口,会同营口市

公安局禁毒支队进行会商,着重解决沈阳企业在营口通过互联网易制毒审批管理系统进行资质认证的问题。同时,对沈阳、营口两市禁毒警察支队共同监管、确定审批区、县分局、预判突发情况应急处置等方面进行研究沟通。沈阳、营口两市禁毒警

察支队在法律保障框架下达成共识,完成了便民利民的机制优化。历时3个多月,沈阳与营口之间终于全国首创,通过异地申请审批方式,完成易制毒化学品运输一次审批。
辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

玩网络游戏上瘾;上网时全神贯注,下网后六神无主;通宵打网游引发“电子血栓病”……中南大学湘雅二医院精神卫生研究所对3000多名大学生进行了网络成瘾性调查,发现其中超过五分之一的大学学生存在手机成瘾风险,学生网络游戏成瘾问题严峻。

为游戏里的兄弟“两肋插刀”

中南大学湘雅二医院精神卫生研究所的此项网络成瘾性调查,对多所高校的3000多名大学生进行了长期跟踪。调查结果显示,有20.6%的大学生存在网络成瘾风险,受访大学生群体平均每天使用手机7至9小时,平均每人每天使用手机118次。大学生群体使用手机主要用于玩游戏、看影视剧、玩直播和购物等。

一些受访学生表示,网络游戏不仅是娱乐工具,更是社交工具,但正是这个被寄希望于拓展社交、寻找安慰的网络工具,却成为伤害大学生身心健康与人际关系的利器。

在受访的3000多名学生中,有三分之一的学生因为长时间使用手机

社交工具还是伤人利器? ——大学生沉迷网络游戏调查

和电脑等出现精神或身体健康受损,有五分之一的大学生因为沉迷网络游戏而错过了重要的人际关系,有近15%的大学生因为沉迷网络和家人经常起冲突,还有个别大学生因为沉迷网络产生易怒情绪、和同学打架……让人担忧的是,一些学生形成了“网游性格”,把网络游戏里的玩伴看得比父母都亲。他们常常有两张面孔,A面是在游戏中热情洋溢,“讲义气,为游戏里的兄弟两肋插刀”,“B面”则是在现实生活中,不仅对学业和社交漠不关心,甚至对父母冷漠相对,连一个微笑都很难见到。

“电子血栓病”侵袭网瘾少年

湖南省脑科医院大精神科主任周旭辉说,近年来,临床上接诊的网

络成瘾学生患者越来越多。很多家长对于孩子沉迷网络不仅深恶痛绝,更感到无奈。

调查发现,有学生通宵熬夜看手机出现心血管方面的疾病,中南大学湘雅二医院急诊医学教研室副主任柴湘平说,沉迷于电子游戏导致的血栓被称为“电子血栓病”,有学生组团通宵达旦地玩网络游戏,还有人连续玩网游几个通宵后,出现下肢静脉栓塞,后来发展成肺栓塞,送到医院抢救。

记者调查发现,目前网瘾治疗机构良莠不齐,不少机构缺乏专业精神卫生医生,有的甚至聘请保安、武术教练对网瘾青少年进行强制管理,严重影响青少年心理健康,还会让其产生“报复式反弹”的逆反心理。

“隔离、吃药、断网、WIFI,不听话就要挨电棍……我在一家网瘾治疗中

心治疗了15天,花了8000多元,出来以后还是不上网就难受,没起什么作用。”曾在商业网瘾治疗中心“治病”的一名大学生告诉记者。

反网络成瘾机制亟待建立

专家指出,近年来,为了防止青少年沉迷网络,政府、学校乃至社会各界都采取了相应措施,一些游戏生产企业采取实名注册,推出防沉迷系统,但仍有一些网游企业剑走偏锋,对学生产生了负面影响,甚至有学生因为缺乏辨别是非能力,盲目模仿,走上犯罪道路。

王绪轶建议,政府、学校、医疗机构等应形成“反网络成瘾”的联动机制,相关部门加大对网络游戏产业的监管力度,对网络游戏的内容和价值

2019年辽宁省促进退役军人就业创业服务系列活动

辽宁省暨沈阳市自主择业军转干部就业专场招聘会本周日举办

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 为深入贯彻落实关于退役军人工作的重要指示精神,拓展自主择业军队转业干部就业创业渠道,由辽宁省退役军人事务厅主办,沈阳市退役军人事务局承办的2019年辽宁省促进退役军人就业创业服务系列活动辽宁省暨沈阳市自主择业军转干部招聘洽谈会将于5月19日上午8:30在中国沈阳人才市场举行。

本次活动属于政府主导下的公益性的专场招聘活动,将组织近百家人单位现场招聘洽谈。届时将有辽宁辉山乳业集团、辽宁玫瑰实业集团、沈阳市工程监理、辽宁中大工

程造价咨询事务所、沈阳中德物流设备、顺丰速运、富虹集团等知名企业入场招聘,提供**电器工程师、项目经理、生产经理、采购部经理、行政总监**等适合军转干部的中高级就业岗位。

现场还将为自主择业军转干部提供以下四项服务:一是法律咨询。将设置专门的咨询服务台,为自主择业军转干部提供就业创业方面的法律咨询。二是微信求职。自主择业军转干部可加入沈阳市退役军人事务局就业创业处官方微信平台(微信号:sy_jzb)或中国沈阳人才市场官方微信(微信号:syrcjob)实时查看招聘信息。三是就

业推荐。自主择业军转干部可将求职信息录入中国沈阳人才市场人才库或沈阳市自主择业军转干部就业创业服务平台,中国沈阳人才市场将根据自主择业军转干部专业背景、技能水平,免费为其推荐就业。四是创业项目咨询。在会场内设置创业项目展示区,分享创业经验,展示创业产品。

温馨提示:自主择业军队转业干部持军官转业证或军官证入场。

服务热线:22534188、22514750
地址:沈河区青年北大街16号(市政府北100米)
详情登陆中国沈阳人才网(www.syrc.com.cn)进行查询。



沈阳市退役军人事务局 就业创业处



中国沈阳人才市场 官方微信

全省14城市今明天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁ 多云	28~16
	明日	☁ 多云	28~16

沈阳今日空气质量预报

空气质量指数	85-115
空气质量级别	良-轻度污染
首要污染物	O ₃

城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	☁ 晴	21~13
	明日	☁ 晴转多云	20~12
鞍山	今日	☁ 晴转多云	27~18
	明日	☁ 多云	27~17
抚顺	今日	☁ 多云转晴	28~13
	明日	☁ 多云	28~13
本溪	今日	☁ 晴转多云	25~14
	明日	☁ 多云	28~15
丹东	今日	☁ 多云转晴	22~11
	明日	☁ 晴转多云	26~14
锦州	今日	☁ 多云	23~16
	明日	☁ 多云	23~15
营口	今日	☁ 多云	26~16
	明日	☁ 多云	25~17
阜新	今日	☁ 多云	25~15
	明日	☁ 多云	26~15
辽阳	今日	☁ 晴	27~15
	明日	☁ 晴转多云	29~16
铁岭	今日	☁ 多云	28~17
	明日	☁ 多云	27~17
朝阳	今日	☁ 多云	30~17
	明日	☁ 多云	27~15
盘锦	今日	☁ 多云	24~15
	明日	☁ 多云	25~16
葫芦岛	今日	☁ 多云	22~14
	明日	☁ 多云	23~14



3公里1小时达服务上线 苏宁打造便捷生活圈

5月15日,618年中大促媒体发布会上,苏宁易购总裁侯恩龙接连向行业抛出深水炸弹:万达百货正式更名、1小时服务圈上线、进口水果亲民价、再发10亿以旧换新补贴、服务工程师再扩4万人……

618期间,苏宁物流推出付费准时达,只需加3元钱,就能让用户包裹准时送货上门,早到晚到都赔钱,保障消费者的购物体验。

侯恩龙还承诺,该付费业务分文不赚,全部补贴给一线快递小哥。随着前置仓的全面布



局,苏宁小店的配送服务能力大幅提速。超6000家小店,超2000家前置仓,覆盖4万个社区,是苏宁打造3公里1小时服务圈的底气所在。在1小时美好生活圈里,用户可享受到快捷、实惠、方便的服务。生鲜、快消、百货、3C、生活电器5大品类商品、上班族健康营养三餐、办公用品等,均可实现快速采购,一站式配齐。

本次618,苏宁围绕以旧换新,再次多维度升级品类、服务和补贴:覆盖到家电、3C多个品类,家电品类支持全国165城24小时上门回收,

手机品类提供到店、上门免费邮寄服务。补贴方面,苏宁利用金融补贴,与品牌商、回收企业一起,再追加10亿补贴。

基地直采、冷链配送 进口水果亲民价。618启动前,苏宁生鲜团队远赴泰国尖竹汶省,包下当地2000万颗榴莲、2000万斤山竹,完成越南平顺省3万亩火龙果小目标……此外,苏宁物流全国数十座冷链仓覆盖城市扩大至188个,专业冷链仓储面积突破20万平方米。线上下单最快半天达,线下最快半小时达。
记者 陆瑶

“翼千兆,智生活”中国电信沈阳分公司千兆启动仪式发布会启幕

5·17电信日,中国电信沈阳分公司将举办“千兆宽带启动仪式发布会”。作为领先的光纤宽带运营商,中国电信始终不遗余力地坚持为推动互联网转型升级与经济社会发展提供优质的网络服务与支撑。

仪式现场,通过4K天翼高清、天翼智能组网、家庭云等高带宽专属业务的展示,体现了中国电信沈阳分公司切实响应国家“提速降费”号召的坚定决心。通过千兆小区的开通,推进有线与无线的无缝衔接,由此,中国电信沈阳分公司迈出了“双G”时代惠民的

第一步。中国电信沈阳分公司将继续以高速稳定的网络、丰富创新的产品、精准用心的服务、开放合作的胸怀,回馈各界朋友对中国电信沈阳分公司的信赖与支持。继续秉持“用户至上,用心服务”的服务理念,树立宽

带服务的行业品质典范,让网络与信息技术的发展更多地惠及大众,让全市更多的城乡居民、政府、企业享受到更快、更好、更丰富的智能光纤宽带服务,全面助力“智慧新沈阳”的建设,为推动沈阳市经济发展与生态繁荣贡献最大的光和热。